ENQ2ZH KYNPIQN ®OYZIKQN

30" NMATKYnPIA OAYMIIAAA ®Y3IKHE
(adprepwpévn otn pvpun tov Avépéa MNavayn)
" AYKEIOY (A" @aon)

Kupwakn, 20 AekeuBpiov 2015

Qpa: 10:00 - 13:00

NMPOTEINOMENEZ AY2EI2

OEMA 1°

A.

AVo PBdpkec B; kot B, KwoUvtat TopdAAnAa pe UA_&@
TaXUTNTEC U1 KOL Uy avTioTtolya pe KateuBbuvon n pa

TPog TNV GAAN. Otav ot Bapkeg eival SimAa n pa otnv @ R
B

AaAAn o kaBe Bapkapng adrvel va TMECEL oTtnV GAAN ,
Bapka éva 6épa palag 50 kg. Metd tnv MTwon Tou nnlmdt:]y(i?;nc
OWHATOG N TPWTIN BApKA aKLVNTOMOLE(TOL, EVW N
Odeutepn ouvexilet TNV mopela TG otnv Sl
katevBuvon pe Taxvtnta 8,5 m/s, onwc dalvetatl

otnv ewova. H ouvoAwkni pala tng Bapkag B;, mou

akwvntomolettal pali e to Bapkdpn NG Kal To dEpa

Katd ™ otiyp g
oLVAVTNONG

elval 500 kg evw tng Bapkag B,, mou ocuveyilel Tnv
nopeia tng pall pe to Bapkdapn tne Kot To dépa sival

B,
1000 kg. u,=0m/s @B

ui§,5m/s
Na UTtOAOYIOETE TIG APXLIKEG TAXVUTNTESG TWV BAPKWV. B

Metd ard ™ otiyp ™g
ouvVAavTnong

(6 povadec)

H nmtwon tou &€épatog og kabe Bapka pnopet va BewpnOel mAaotikr kpovon. Ztn Slevbuvon
Kivnong twv Popkwv O6ev aokouvtol e€wTteplkéC Suvapels. Epoapuolouvpe 10 Bswpnuo
dlatripnong TG opUNnG vl KABe Bapka Ye TO avTtioTtolyo SEpa o MEPTEL OE AUTAV.

o tn BApKa TTOU OKLVNTOTIOLE(TAL PLETA TNV MTWON TOU SEUaTog Ba £XoUE:
(my —ms) "vy —ms v, =0,

Omou m; €ilval n cuvoAwkn pala tng Bapkag pe To SEpa Kal mg eivat n pala tou S€patog.
AVTIKOOLOTWVTOG TIG TIUEG TwV palwv éxoupe (500 —50) v, —50-v, =0 = v, = ;.

o tn Bapka mou cuveXilel va KWVELTOL LETA TNV MTWON Tou S€patog Ba éxouue:

(my —mg) v, —Ms Uy = My " Uy,
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ENQXH KYIIPIQN ®YXIKQN 301 IIATKYIIPIA OAYMIIIAAA ®YZIKHYE I'' AYKEIOY (A’ ®aor)

(a)

(B)

OTou M, €ival n cuVoAwkn pala tng Bapkag pe To Sépa KoL mg elvat n palo tou S€RATOG.
AvTikaBlotwvTag TG TIéG Twv palwv éxoupe (1000 — 50) -v, — 50 -v; = 1000 - u, .

Xpnowwonowwvtag tn oxéon v, = 9v; Pplokouvpe ot 8500 -v; = 1000 - u,. Adov u, =
8,5 m/s ouvenadyetat 6ttv; = 1 m/s, kat, apav, = 9 m/s.

‘Eva owpatiblo 21 pe pala m; Kveltal pe taxuTnTa Vi Kol CUYKPOUETAL KEVTPLKA KOl EAQOTLKA
ue akivnto cwpatidlo 2, palog ms.

Na amobeifete 0TL 0 AOYOG TNG EVEPYELAG TIOU XAVEL TO CWHUATIOLO I3 KATA TNV KpOoUOH TPOG
TNV apxLKr Tou evépyela Sivetal amd Tn oxeon

AE;  4mim,

Ey — (my +my)?

(6 povadec)

Ao to Bswpnpa Slatpnong tng EVEPYELAG TIPOKUTITEL OTL N ATIWAELA EVEPYELAG YLOL TO
owpartidio X; Ba eival ion pe AE; = %mlvlz - %mlulz = %mzuzz kot 0 {NToUpEVOC AdyOC

Oa sivai

AE;  myu,?

- 2
E; mv,

OTOU U4 KOL U, ELVOL OL TAXUTNTEG TWV CWHATISIWV Z1 KaL 25, avtioTolya, LETA TNV kKpouan. MNa
VoL UTIOAOY{OOUE TNV TaXUTNTO U, CUVAPTAOEL TNG TOXUTNTAG V; AUOUE TO oUOTNUA TwV SU0
€§LOWOEWV TIOU TIPOKUTITOUV amd Ta Bswpripata Slatripnong tng OpUAG KaL TG EVEPYELAG.
Bpiokoupe otL

2my

=—1
my +m2

U
aveéaptnta anod tn dopd mou Ba ExEL TO CWHATIOW 21 LETA TNV KpoU o). AVTIKAOLoTWVTOG TN
oxéon autr oto Aoyo AE, /E; Bplokoupe OTL

AE;,  4mim,
E;  (my +m,)?

’ y y ' . ’ mq '
Na efetdoete yla mola T tou Adyou twv polwv twv dUo cwpatldiwv —n amwAeLa
2

EVEPYELNG TOU owpaTiSlou 21 AOyw TG KpoUoNC YIVETOL HEYLOTH.
(6 povadec)

ZupPoAiloupe To Aoyo % = k. O Aoyog AE, /E; ypadetal wg €€Ng:
2

AE, 4k
E,  (k+1)2
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, . , . AE; . .
MpocbLopilou e TIG TIUEG TOU Kk yla TIG OTIOLEG N oUVAPTNON - TapouoLalel akpoTaTa.
1

Bpilokoupe otL autod cupPaivel 0tav k = 1 kat 0Tl AuTo €ival PEyLloto. Apa n anmwAeLld
EVEPYELAG YLoL TO owpatido 21 Ba elval péylotn otav my = m,, .

(y) Me Baon ta amoteAéopatd cog oto epwtnua (B) va g€nynoete ylati otoug mupnvikoug
avTIOpAOTAPEG XPNOLUOTIOLOUVTAL WG EMBPASUVTEG TWV VETpOViwV gladpa otolxeia (m. X.,
uSpoyovo 1 SeuTEPLo) Kal OXL Lo BapLd oToxEla.

(2 povadeg)

Xpnotlpomnolouvtal auta Ta oTolxeia emeldn ol HAeC TOUC elval TILO KOVTLVEG oTh pala Tou
VETpOVIOU Kal £Tol Ba gival peyaAUTEPN N AMWAELQ EVEPYELOG YLOL TOL VETPOVLAL.

OEMA 2°

Evag aotepoeldng A; palag m KLWeltal Pe ToxutnTta METPOU Vi otnv opllovtia StevBuvon Kot
OUYKPOUETAL TIAAyLoL HE Evav akivnto aotepoeldn A; tng dlag palag m. Metd tnv kpouon, oL
aotePoeldeig A; kat A, Kwvouvtal oe SladopeTikEG SLeUBUVOELG UE TAXUTNTEG Up KOL Uy, OTIWG
dalvetal otnVv Mo KATW £LKOVO.

H ywvia mou oxnuatilel n tax0TNTO U; TOU A0TEPOELSN A; e TNV opl{ovtia SteuBuvon eival B, kat
N ywvia mou oxnuoatilel n taxutnTa u, Tou aoTtePoeldn A, He tnv opllovtia StevBuvaon eival 0.

A, ) A,

(a) Na e€nynoete note éva cLOTNUA CWUATWY BewpEeiTal ATOUOVWHEVO KoL Ttola GUOLKA LEYEDN
Sdlatnpouvtal oTnv mEPIMTWOoN AUTh.
(3 povadeg)

‘Eva cuoTNHA CWHATWY Elval AMOUOVWHIEVO OTaV §EV ACKOUVTAL 0’ AUTO EEWTEPLKEG SUVAUELS
1 OTOV N CUVLOTAUEVN TWV SUVALEWY TTOU A.0KOUVTAL 0TO cUoTNHA gival lon pe undév. Itnv
TEPLTTTWON aUTH SlatnpouvTaL N EVEPYELA KL N 0PN TOU.

(B) Na umtoAoyioete TNV OAWKI) 0PN TOU CUOTHUOTOC.
(2 povadeg)

H OALKA) 0PI TOU CUCTAUATOC Pyyer EVAL LON LE TNV OPXLK 0PI TIOU ELXE O AOTEPOELSNG Ay.
AnAadn

Povor = P1 == Pgver = My " Vg

pe tevBuvon kat popd tnv i6la pe Tn SlevBuvon kat popd TNG apxkAg TaxLTNTAG v, TOU A;.

eAiba 3 ano 11



ENQXH KYIIPIQN ®dYXIKQN 301 IIATKYIIPIA OAYMIIIAAA ®YZIKHYE I'' AYKEIOY (A’ ®aor)

(v) Av o kaBe aotepoeldng €xel pala 1,5kg kat n apxikp taxUTNTO TOU OOTEPOELSN A; eival
vi=5m/s , vy n ToxUTNT& Tou PETA TNV Kpovon sivat u;=2m/s kat oxnuatilel ywvia 6,=30° pe
Vv oplovtia dtevBuvon, va UTIOAOYIOETE:

i.  Tnv taxVutnta u, Tou aotepPoeldn A, UETA TNV Kpouaon Kol T ywvia 8, mou oxnuatilel pe
Vv opllovtia dtevBuvon.
(8 povadec)

H opun tou cuotipatog diatnpeital, adol To cuoTnUa ival LoVWUEVO. Apa n Opun Tou
ouotnuatog Ba €xel kat auth oplovtia StevBuvaon. ZUVENWE, oL KABETEC oTnV opLlovTLa
S1eVBuVON CUVIOTWOEC TWV OPUWV TWV SUO AOTEPOELSWV B TTPETEL va Elval avTIOETEG Kall oL
0pL{OVTLEC CUVIOTWOEG VO £XOUV CUVLOTAUEVN (0N UE TNV apXLKA OPU TOU CUCTHUATOC.
AnAadn:

MUy, + MUy, =MV = U 0VVO; + Uy, =V = Uy, =5 —200v30° = 3,27m/s

Muyy, — MUy, =0 = Uy, =umMub; = Uy, =2nu30 = Im/s

Apa u, = /u%x +uj, =>u, =10,69 + 1 =>u, =+11,69 => u, = 3,42m/s

Yy 1 _ - =~ 0, = 17°
Kot E@l, = e 327 => ¢pb, = 0,3058 => 0, =17

ii. To mooooTo TNG eVEPyELAG TTOU PETAPEPETAL OTOV ACTEPOELSN A, amod Tnv Kpouon.
(2 povadeg)

1
E, Zmuf 11,69
o= = =047 =47%
o Smvf

(8) Av 8U0 cwpata pe pPAle¢ My KAl M, TETOLEC WOTE Mi=M, CUYKPOUOTOUV TAAyLX KOl n
Kpolon elval evteAw¢ eAaOTIKN), va amodeifete OTL n ywvia mou oxnuatilouv oL TaxUTNTEC
TWV GWHATWY HETA TV KpoLan elvat ion pe 90°. [Aiveta ott: (& + B)2 = a? + B2 + 2a -
Bovvx, érou x sival n ywvia petal Twv SLavuopdtwy @ Kat E]

(5 povadec)

Av m; = m, TOTE LOXUOUV Ol OXECELC

Ao tn dlatpnon TG OpuUNG: v; = Uy + Uy €. (1)

Ané T Slathpnon TG evépyelag: v = u? + u’ €. (2)

Yy wvoupe tnv €€. (1) 0TO TETPAYWVO XPNOLLOTIOLWVTAC T §£80UEVN OXECN KaL TNV ELCWVOUE PE TNV €.
(2)

vi = uf + ud + 2u uyovvx = ud + ul
AT TNV LoOTNTA TPOKUTITEL OTL 21U U, 0VVX=0.

Opwg yla un undevika Uy kot U, mpénet ovvx = 0 dapa, x = 90°.
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OEMA 3°

2TO EAKOTITEPQL UE HOVI OELPA EALKWY TTAVW OO TNV KAUTTIVA, OTIWG QUTO TNC ELKOVOC, UTIAPXEL
EVaC UKPOC Ttiow EALKAC yLa va epmtodilel Tnv epLoTpodr) TNG KOUmivag, Otav HeTaBAAAeTOL N
TaxVTNTA TWV EAIKWVY TNG Kaumivag.

agovag TEPLOTPOPNG !
potp ‘Pﬂ\

EAKES KauTivag
w q\ /

oW EALKES

(a) Na e€nynoete ylati o miow €AKag TPEMEL va AelToupyel povo otav petafarAetal n TaxutnTa
TWV EAKWV TNG KaUTtivag.
(3 povadeg)
To eAlKOTTEPO €lval £va AMOUOVWHEVO cuoTnua. H petafoAr tng otpodopung Twy EALKWY TNG KOUIVAG
AOYyw NG aAAayn ¢ TN TaXUTNTAC TOUC, TIPOKAAEL TNV MEPLOTPOdN TNG Kaumivag Le avtiBetn dopa, £Tol
WOTE N GUVOALKN 0TPpodOopUA TOU CUCTAUATOC Va Ttapapével otabepn. MNa va amotparnel n neplotpodn Tng
KapTivag AettoupyoUV oL Tiiow €ALKEC, OL OTIOLOL TIPOKAAOUV €EWTEPLKN POTIH, OTIPWYVOVTAG TOV OEPQL.

(B) Eva eAkomTtepo ouVOALKAC Hélag 2500,0 kg Kat portic adpdvelac tne kapmivac 2240 kgm?, wce
mpog Tov afova MePLOTPOPNG TwV eAKWV TNG KaTivag, SLOBETEL TPELG EAKEC KOUTTVOC
unkoug L=3,732m kat palag m=168 kg o kabévag. Oswprote OtL 0 KABe €Alkag sival pia
pG&BBOC, oL TEPLOTPEDETAL YUPW OO TO £Val AKPO TNG. [laa=ML%/3]

i.  Av o eAkOmtepO Kveital og otaBepod UYPog 50m mavw amod to £€dadog pe taxvtnta 20m/s
KaL oL €AKEG TNG KOUTivag Tou meplotpedovtal pe otabepn cuxvotnta 150 otpodég/min,
va urtoAoyioeTe:

a. Tn otpodopur Tou EAKOTTEPOU, WC TIPOG TOV Afova MePLOTPOPNG TWV EAKWV TNG
KOUTivag.
(3 povadeg)
H otpodopur tou eAtkomtépou L gival ion PE Tt GUVOALKT oTpodopun TWV TPLWV EAikwv. H otpodopun
KaBe €Aka Ba glval ton pe I3 - w, apa
mlL2

L=3ly w=3=

2nf = 2mfml?

AvtikaBlotwvtag, Bplokoupe otL

150
£=2-314"—-168-3732" = 3675466 kg m*/s
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b. Tn punxavikr evépyelo Tou EALKOTITEPOU
(3 povadeg)

H pnxavikr evépyela Tou eALKOTTEPoU Ba amoteAsltal amo tn SUVAULKE EVEPYELD AOYW
0UYOUG, TNV KWVNTLKN EVEPYELX TNG LETADOPLKAG KIVNONG TOU EALKOTITEPOU KAl TNV
TLEPLOTPODLKN EVEPYELA TWV EALKWVY TOu, SnAadn

1 2 1 2
Eyux = mgh + Smu” + Els/’likwvw

168
3

13,923 - 4 - 72 (1—50)2

—=> 2500-9,81-50 +=2500- 400 ++3
2 2 60

ii. Av n ouxvotnta neplotpodng Twv eAlkwy TNG Kaumivag avénbel ano 150 otpodég/min ot
220 otpodég/min, va urmtohoylioete:
a. TN petafoln ¢ oTpodopUAG TOU EALKOTITEPOU, AV OL TIOW €ALKEG AELTOUPYOUV

KOVOVLKQ,
(3 povadec)

Av oL tiow €ALKeG AeLtoupyoUV KaVOVLKA, AL = Iy - AW

AL = 3 (Mé;tgmLz) ) (220—150) —~

60

AL =2729,8kg-m?/s

b. ™ ywviakn) toxvtnta meploTpodPng TNG KaAuTivag, av oL Tiow EAKEG Oev
AeLtoupyouv.
(2 povadec)

Aoyw Satrpnong tng otpodopUne, N Kaumiva Ba meplotpédetal.

— — apx apx _ pTEA Ted
L - L‘L’sl => L + L - leiicwv + Lkamﬁvaq

apy edlikwv Kaumivag

L“PX — L‘rel + LrsA

eAikwv eAlkwVv Kaumivag

LTS)L —

kaumivag — —ALicwy

2729,8
Iicaurr[vac " Wyaqurnivag = 2729,8 => Wyaumnivac = 2240 = 1,22rad/s

(v) Av n ouxvotnta meplotpodng Twv eAlkwyv TNG Kaumivag auénbnke and 150 otpodég/min oe
220 otpod£c/min o€ XpoVIKO Slaotnpa 6 s (e TouC TTiow EALKEC va AELTOUPYOUV KOVOVLKA), Vol
xapaéete oe BabBuoloynuévoug afovec tn ypadlkr) TAPACTOON TNG OTPODOPUNE TOU
EALKOTITEPOU WG TIPOG ToV Afova MEePLOTPODAG TwV EAKWY TNG KAUTVAG, CUVOPTHOEL TOU
XpOvou, yla xpoviko Staotnua 20s, Bewpwvtag OTL N avénon tng ouxvotnToG MEPLOTPODNG

YeAiba 6 amo 11
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Eeklvnoe tn Xpovikn otlypn t=8 s. Nt 0TPOYYUAOTIOLROETE TIG TIUEG TNG oTpodopung Tou Ba
XPNOLLLOTIOLOETE WOTE VA £XOUV LOVO 2 onuavtika pndia.

(6 povadeg)
Lypy = 36754,66 kg-m?/s pe 2 0. yivetaw Ly, = 37 X 103 kg - m?/s
L.c2 = 39484,46 kg - m? /s pe 2 .. yivetar L; = 39 x 103 kg m?/s
L A
40 -
35 4
” 30 A1
o 25 4
220
g 15
10~
5 =
O L) L) Ll L) L) 1) L) Ll >
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 ¢ (S)
OEMA 4°
A. (a) Na ypayete mola patvopeva ovopalovral meplodika. (1 povada)
Elvat ta pawvopeva ou emavorapfdavovtal o otabepd xpovikd dtaotripata
(B) Na ypayete mota kivnon ovopaetal TAAAVTWOon. (1 povasda)

Elvat n meplodikn maAwvdpopikn kivnon yupw amo pia B€on loopporiag.

(v) H artAn appovikn toAdvtwon neplypddetal amno tnv e§lowon x = xonu (z?n t+ (po). Na
ypadete T onuaivouv ta cUUBoAa x, Xy, T KoL @, otnv e§lowon. (4 povadeg)
X: N UETATOTLON TOU CWHOTOC amo tn 6€on wooppormiag,
Xo: N HLEYLOTN LETATOTILON TOU CWHATOG Ao Tn B€on Loopporiag,
T: n mepiodog tng TAAAvTWoNg,
Po: N apxkn daon tng ToAdvtwong.
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B. H ypadikn napaoctacn 1 mapouotalel tn péon Beppokpaocio KABe pRva, £ToL OMwe

Kataypadnke amo Evov HETEWPOAOYLKO oTaOuO.
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(a) Ao TN ypadikn mapdotaon va npoodlopioete tn péon Bepuokpaaia 6,, yUpw amod tnv omoia

(B)

(v)

KUpaivovtal ol Beppokpaoieg mou kataypadnkav.
(2 povadeg)

Anté T ypadikn rapdotacn daivetal 6t ot Beppokpaciag kupaivovrat amod -3 °C péxpt 26 °C,
niepimou. To péco autwv Twv Beppokpactwy sivat ot 11,5 °C. Apa 8y = 11,5 °C.

Av oL g\axloteg Beppokpacieg kataypadovtal To piva lovoudplo Kot ol HEYLOTEC TO HAva
loUALO, va oploete pia meplodikr) cuvaptnon yupw amo tn péon Bepuokpaocia 6,, N omola va
Olvel, MpooeyyLlOTIKA, TN HEON Bepuokpacia KABE prRva, oTnv MEPLOX TOU UETEWPOAOYLIKOU
otabuou, katd tn Sldpkela Tou £€touc, apyilovtag amnd tov lavoudplo. Na Siteukplvioete o€
TIOLEG LOVASEC PETpOUVTAL TA PUOLKA PEYEDN Tou cupmneplAdfate otnv eflowon oag.

(6 povadec)

H petafoAn tng Beppokpaciog yupw amo tn péon Beppokpacio By pmopel va BewpnOetl pia
amAf apuoviky taAdviwon pe mdtog 14,5 °C, mepiodo T=12 urjveg kat apxikr ¢aon @, = %ﬂ .

Apa n cuvaptnon Unopet va ypadel otn popdn

0 =115+ 145 (Tt +°F) 4 6 =115 — 14,5 T
=11,5+ 14, nu<gt+7) | = 11,5 - 14, cvv(gt)

O xpovoc HeTpLétal o UAVEG (He t = 0 tov lavoudplo) Kat ot Bepuokpaoieg og °C.

H Bepuokpaoio plag meploxng e€aptatal ano To yewypadlkd MAATOC TNE MepLOXNG autrc. Oco
auéavetal To yewypadlko MAATOG HELWVETAL N HEon Bepuokpacia kat avéavetal n Stadopd
HETAEL TNG LEYLOTNG KL TNG EAAXLOTNG BepOKpaciog Tou £€TOUG.

SeAiba 8 amo 11



ENQXH KYIIPIQN ®YXIKQN 307 IIATKYIIPIA OAYMIIIAAA ®@YXIKHE I'' AYKEIOY (A’ ®aoy)

H ypadikn napaotaon 2 mapouolalel tn péon Bepuokpacia 6, cuvapToEL TOU YewypadLKoU
TAATOUC KoL N ypadikr mapdotaon 3 mapouaotalel tn dtakupovon AB tng Bspuokpaciog yupw
amo tn péon Bepuokpaocia.

Mpadikn mapaotaon 2. lpadikn mapdaotaocn 3.
20 3 25 3
9
15 4 ! £ 50 4
4 ) . ¢
~§_ 109 t15 .
8 C
§ > > 10
0]
§ o v v - v v - » .
E 10 20 30 40 50 60 70 51
5 4 <
0 T T T T T T >
10 0 10 20 30 40 50 60 70

rewypadké MAdrog (poipeg) rewypadiké NAdrog (poipeg)

AvtAwvtac Anpodopieg amod TG YypadIKEC TTAPOOTACELS 2 Kol 3 Kol Ue BAaon To Bewpntikod
HOVTEAO yla TN pEon Bepuokpacia KaBe pnva pog meploxng, mou Bprkate to spwtnua (B),
va TipoPAéPete ) péon Bepuokpacia yia to pRva Oktwpplo plag mePLOXNG n omoia
Bpioketal og yewypadikd mAdtog 55°.

(6 povadeg)
Ané tnv ypadikr apdotoon 2 Bpiokoupe Ot n péon Bepuokpacio tng meploxng ivat -4 °C.
Ao TN ypadIkn mopdotacn 3 MPoKUMTEL OTL N Slakupavon tng Beppokpaciag otnv mepLloxn
auth eivat 19,5 °C. Apa n elowon yia tn HeTaBolr tng Bepuokpacioc otnv neploxy lvat:

0 =—4—-195"-c0vv (Et)
6
Mo tov OktwRplo t = 9 purveg. Ano tnv mo navw e€iowon Ppilokoupe otL

0=—4—19,5-0UV(%-9)=—4°C

OEMA 5°

AVo ocwpota Z; Kot X, pE MATeEG My KoL M, , avtiotowa, Bpiokovial mavw oe pio oplloviia
emupAveLa, oTNV omola Urmopouv va KlvnBouv xwpis TpBEc. Ta cwpata eival cuvdedepéva HeTaly
ToUuG pe afapég ehatriplo otabepdg k, To omoio BplokeTal 0To GUOLKO TOU PAKOG L.

Otav onpwéoupe AmOTOUA TO CWHA My, AUTO ATTOKTA OpUA P1 KoL TOo cloTNUa apxilel va Kiveltal
MAVW oTo opllovTlo eTimedo e TG MATEC val TOAOVTWVOVTAL YUpw amd To KEVIpO palag Tou

OUOTAMATOG.
12N Uw,
21 k 22 21 k Zz
5 et . N 1
QPXLKT) XPOVLKN] OTLYUT) TUXALX XPOVLIKY) OTLYHN
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ENQXH KYIIPIQN ®dYXIKQN 301 IIATKYIIPIA OAYMIIIAAA ®YZIKHYE I'' AYKEIOY (A’ ®aor)

(a) To ompwélpo €6woe pia apykn moootnta evépyslag E, oto ocvotnua. Na umoloyioete tnv
oAtkn) dLaB€oiun evépyela oto cuotnua E, cuvaptAoeL Twv p; KAl mj.

(3 povadec)

APXLKI) EVEPYELOL CUOTAATOC = APXLKN EVEPYELX CWHOTOC 21

1
E, = Emlvf => E, =

ri
2m1
(B) No umoloyioete TNV TOXUTNTA Uy TOU KEVIPOU MALOC TOU CUOCTNUATOG CUVOPTIOEL TNG

OPXIKAC OPUAG P1 TOU CWHATOG 21 KOL TWV Holwv my Kol m,.
(4 povadec)

MeTd to omMPWELO, TO CUOTNUA EIVAL ATTOUOVWEVO KOL N 0P TOU LoOUTOL LLE TNV APXLKI) OPLN TOU
owWHATOC 2.
Pkm = P11+ D2

(my + my)vgy = p1

P1

=> v = —
kM mq+my

(v) To ocvotnua ektelel tautdxpova pPetadopikn Kivnon Kot TAAAVTWon, oL OTIOLEC £XOUV CUVOALKN
evepyela E,. Na urtoAoyioete tn peylotn cuoneipwon tou ehatnpiou 4l,,,4, cuvaptioeL Twv k,

My, My KAL P1.
(5 povadec)

OAwn Evépyela = Evépyela Tadavtwong + Evépyeta kivnong K.M.
EPe* + By = E,

i
2m1

1 1
Ek(mmax)z + > (my + mZ)UI%M =

kA2, =PL_ _PL__
max-—my;  (myt+my)
2 (my+myp)-my

Alz o =
max 1 km1 (m1 +m2)

m;
kmy(my + m,)

Alyax = P1

(6) Z& pa Tuxaia xpovikn OTLYUN N LETATOTMLON TOU CWHATOG M4 £(val X1 KOL TOU CWHATOG My gival
X, €T0L WOTE N cuoTeipwon tou ehatnpiou va eivat Al= x; + x,. Av, pue onueio avadopdg to
KEVTPO palag (xkm=0), LoXUEL N OXECN M1X7 = MX, KOL TO LETPO TNC SUVAUNG TTOU aoKelToL amnod
TO gAaTnplo o€ KaBEva amod ta cwuata X5 kKat X, eival kAl, va anodeifete 6Tl Ta Vo cwuata

. . . . . .y . . 1 |k
€KTEAOUV aTTAN appOVIKH TOAAVTWON YUpW amo KEVTIpO palag pe cuxvotnta f = po \/% , OTlou

_ Mmim;
M —

my+my’
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ENQZXH KYIIPIQN ®YZIKQN 301 IIATKYIIPIA OAYMIIIAAA ®YZIKHYE I'' AYKEIOY (A’ ®aor)

(8 povadeg)
mix, = myx,, Al = X1 + X
Shpa 3 IF, = —kAl

ZF]_ = _k(xl +mx1)
ms

_ m1+m2
JFy = —k( e )X1
_ o, (mg+myy 2 _ g (mg+my) 1 my+m,
b=k my —>m1w =k my _>f1_27t k(mlmz)

Shpa 3y IF, = —kAL

ZFZ = _k(xz + %xz)
1

XF, = —k (L),

mip+m mq+m 1 mi+m
D=kT gy 2 = TRy o L Tty
my mq 21 mimy

Kot T SU0 owpata ekTeAoUV anAn apuovikn TaAdvtwaon ue ocuxvotnta f ion UE:

1 |k . — _mim;
f== L omou p=omo

2 (my+my)

TEAOX AOKIMIOY
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